



ROMANIA JUDEȚUL PRAHOVA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CAMPINA
Adresa: Bd. Culturii nr.18, Tel. 0244336134, Fax: 0244371458
Email: web@primariacampina.ro www.primariacampina.ro

Consiliul Local Câmpina

Adresa: mun. Câmpina Bd Culturii nr.27 jud. Prahova

Evidența Persoanei

Tel./Fax 0244333351 email:evidenta.persoanei@primariacampina.ro

ANUNȚ

Prin adresa Direcției pentru Evidența Persoanei și Administrarea Bazelor de Date București nr. 3.359.127/12.01.2021, am fost informați cu privire la **problemele de ordin tehnic, în procesul de producere a cărților de identitate**, astfel că, începând cu data de 12.01.2021, termenul de soluționare a cererilor pentru eliberarea actelor de identitate este de 30 de zile. În situații deosebite acesta poate fi prelungit cu cel mult 15 zile.

Subliniem faptul că aceasta situație intervenită nu este imputabilă Serviciului Public Comunitar Local de Evidența Persoanelor Câmpina.

Prin excepție, cetățeanul care se află într-o situație deosebită și poate justifica solicitarea eliberării cărții de identitate într-un termen mai scurt decât cel menționat mai sus, va depune o cerere în acest scop însoțită de documente doveditoare (se va menționa situația deosebită în care se află solicitantul: motive medicale, deplasare urgentă în altă localitate sau în alt stat, susținerea unor concursuri de admitere sau examene, efectuarea unor operațiuni notariale/bancare, etc).

Pentru urgente se pot depune cereri și la Direcția Județeană de Evidența Populației Prahova, cu sediul în mun. Ploiești str. Vasile Lupu nr.60-62, cu o programare prealabilă la nr. de telefon 0244302347.

Conform art.4, alin 5 din Legea nr.55/2020, valabilitatea documentelor emise de instituțiile publice, autoritățile publice și entități private, se menține pe toată perioada stării de alertă, precum și pentru o perioadă de 90 zile de la încetarea acesteia.

MINISTERUL AFACERILOR
INTERNE



CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA	
DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE ADMINISTRAȚIE A PERSOANELOR	
INTRARE	1221
IEȘIRE	
la 13.01.2021	nr. 2021

București

Nesecret

Nr. 3358/137

Data: 12.01.2021

Ex. unic

*Direcția pentru Evidența Persoanelor
și Administrarea Bazelor de Date*

13.1.2021 Se transmite prin F.P.T.

13.1.2021
informare, toate SPACET-urile
DIRECȚIA GENERALĂ DE EVIDENȚĂ A PERSOANELOR
A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
- În atenția Directorului Executiv -

SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR DE EVIDENȚĂ A PERSOANELOR
AL JUDEȚULUI (TOATE)
- În atenția șefului serviciului/direcției -

SERVICIUL/BIROURILE/COMPARTIMENTELE
DE ADMINISTRAREA BAZELOR DE DATE
PRIVIND EVIDENȚA PERSOANELOR
- În atenția șefului serviciului/birourilor/compartimentelor -

1. Potrivit Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 97/2005 privind evidența, domiciliul, reședința și actele de identitate ale cetățenilor români, republicată, titularul sau reprezentantul legal al acestuia trebuie să solicite eliberarea unui nou act de identitate cu cel mult 180 de zile înainte de expirarea termenului de valabilitate, dar nu mai puțin de 15 zile. Termenul de soluționare a cererilor pentru eliberarea actului de identitate este de până la 30 de zile, acesta putând fi prelungit cu cel mult 15 zile de către șeful serviciului public comunitar de evidență a persoanelor.

2. Având în vedere evoluția situației existente la nivel național, precum și măsurile dispuse pentru diminuarea efectelor contaminării cu virusul SARS-CoV-2, în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 396/15.05.2020 a fost publicată Legea nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19 care, la art. 4 alin. (5) reglementează că „valabilitatea documentelor eliberate de instituțiile și autoritățile publice, precum și de entitățile private autorizate conform legii se menține pe toată perioada stării de alertă, precum și pentru o perioadă de 90 de zile de la încetarea acestei stări”.

3. În anul 2020, la nivelul Direcției pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date, (D.E.P.A.B.D.) au fost desfășurate activitățile specifice derulării procedurii pentru achiziționarea materialelor necesare emiterii cărților de identitate care s-au finalizat în luna decembrie 2020 prin încheierea contractului cadru cu noul furnizor însă, din anumite motive tehnice neimputabile instituției noastre, primele materiale vor fi livrate în prima parte a lunii februarie 2021.

4. Având în vedere aspectele enunțate mai sus, la nivelul D.E.P.A.B.D., au fost dispuse măsuri pentru verificarea stocurilor de materiale necesare producerii cărților de identitate, ocazie cu care s-a constatat că acestea sunt limitate, fapt pentru care se impun a fi luate unele măsuri de organizare a activității cu privire termenul de soluționare a cererilor pentru eliberarea cărților de identitate.

Astfel, începând cu data de 12.01.2021, cererile pentru eliberarea cărților de identitate vor fi soluționate în 30 de zile de la data depunerii acestora.


Prin excepție, cetățeanul care se află într-o situație deosebită, ce poate justifica solicitarea eliberării cărții de identitate într-un termen mai scurt decât cel stabilit mai sus, va fi îndrumat să se adreseze șefului serviciului, sens în care va depune o cerere în acest scop, potrivit modelului transmis prin Îndrumarea nr. 3297376/02.03.2020.

Actul de identitate valabil va fi lăsat în posesia titularului, fapt pentru care la cerere se reține o copie a acestuia pe care solicitantul declară că îl va restitui cu ocazia înmânării noii cărți de identitate.

5. Precizările enunțate la pct. 4 nu se aplică și cererilor pentru eliberarea cărților de identitate provizorii, acestea urmând să fie soluționate în conformitate cu dispozițiile actelor normative în vigoare aferente domeniului evidenței persoanelor și în termenele stabilite la nivelul fiecărui serviciu public comunitar de evidență a persoanelor.

6. În acest context, vă adresăm rugămintea să dispuneți măsuri conform competențelor legale ce vă revin, în vederea informării lucrătorilor serviciilor publice comunitare locale de evidență a persoanelor pe care le coordonați din punct de vedere metodologic, pentru însușire și aplicare întocmai.

Cu stimă,


DIRECTOR,
Cheștor de poliție
Aurel - Cătălin GIULESCU